TRDNOST IZPIT 19. 12. 1994

1. V lesen tram je boéno zarezan zleb dimenzij 8 x 8 cm, kot kaze skica. V navpiéni enakomerni
zvezni obtezbi ¢, ki je definirana na dolZinsko enoto nosilca, je Ze upostevana tudi njegova lastna
teZa.

a. Doloéi in skiciraj potek osnih in preénih sil ter upogibnih momentov vzdolz nosilca ter oznaci
prereza, v katerih nastopata najvecji upogibni moment in najvecja pre¢na silal
- b. Doloéi in skiciraj potek normalnih napetosti v prerezu, kjer nastopa najvecji upogibni mo-
ment, ter potek striznih napetosti v prerezu, kjer nastopa najveéja prec¢na sila !
c. Doloéi in skiciraj jedro preénega prereza nosilca!
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3. Dolodi kritiéno velikost obtezbe ¢ glede na uklon palice AB!
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